

## **Opis:**

Edinstvena, hranilna barvna pena za lase Schwarzkopf Igora Expert Mousse vam zagotovi popolno toniranje odtenka in čudovit sijaj vaših las. Barva se enostavno nanaša in ohranja lase v perfektni kondiciji. Barvna pena je izredno praktična zaradi hitre korekcije barve.

Pripravek Schwarzkopf Igora Expert Mousse vsebuje sestavine, ki sestajajo iz edinstvenih lipidov, ki pomagajo pri optimalnem oprijemu barvnih sestavin. Vaša barva las bo bolj intenzivna in nenavadno sijoča!

## **Učinki:**

- tonira lase brez dolgoročne obveznosti in nastanka narastka
- hrani lase in jim dodaja sijaj

- poživi barvo
- do 20% prekritje sivih las
- obstojnost do 8 pranj

## **Navodilo za uporabo:**

### **Priprava**

Po odtenku vaše barve na laseh izberite primeren ton. Pred nanosom barve lase umijte s šamponom. Pripravek pred uporabo pretresite in obrnite z dnom navzgor. Uporabite zaščitne rokavice.

### **Nanos**

Pripravek nanesite na mokre lase in nežno vmasirajte, da ustvarite peno, potem peno enakomerno razporedite s pomočjo krtače ali glavnika. Čas delovanja je 3 do 5 minut za oživitev barve in prehrano, za intenzivni barvni rezultat in globinsko nego pustite pripravek delovati 15

do 20 minut.

## **Izpiranje**

Po preteku časa delovanja pripravek temeljito izperite iz las, dokler ne bo voda, ki izteka popolnoma čista.

Naslednje umivanje las s šamponom ni nujno.

## **Varnostna opozorila:**

Ta izdelek ni namenjen za uporabo za osebe mlajše od 16 let. Alergijski test je treba opraviti 48 ur pred vsako uporabo tega izdelka, saj se lahko alergije nenadoma razvije tudi brez prejšnjih težav.

## **Pomembno:**

Barve za lase lahko povzročijo alergijsko reakcijo z resnimi posledicami. Da bi zmanjšali tveganje za morebitne alergijske reakcije, je treba slediti naslednjim navodilom:

začasne tetovaže s črno kano lahko povečajo tveganje za alergije.

Ne barvajte si lase če:

- imate izpuščaj na obrazu ali občutljivo, razdraženo in poškodovano lasišče,
- ste doživeli kakšno reakcijo po barvanju las,
- ste že kdaj imeli reakcijo na začasno tetovažo s črno kano.

### **Posebna opozorila:**

V primeru, da boste imeli v času izvajanja draženje, pekoč občutek, srbenje ali mozolje na lasišču, takoj sperite z mlačno vodo in je več ne uporabljajte. Če imate težave z dihanjem, takoj poiščite zdravniško pomoč. Pred ponovnim barvanjem se posvetujte z

zdravnikom.

Če opazite v dveh dneh po uporabi nenavadno reakcijo, kot je draženje, rdečica ali mozolji na lasišču , otekanje obraza ali oči, ali izcedek na koži in/ali lasišču, je priporočljivo, da se posvetujete z zdravnikom.

Hraniti izven dosega otrok. Preprečite stik s kožo in očmi.

Ne uporabljajte za barvanje trepalnic in obrvi.

V primeru stika z očmi, takoj izpirati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč. Če nosite kontaktne leče, jih odstranite pred izpiranjem.

Uporabljajte primerne zaščitne rokavice, ki so vključene. Po uporabi lase temeljito izperite.

Pripravo in uporabo izdelka naredite le v dobro

prezračevanih prostorih.

Ne vdihavati, ne zaužiti.

Za vsa vprašanja v zvezi z občutljivostjo za ta izdelek se posvetujte z zdravnikom.

Ne uporabljajte za barvanje brade in brke ali za kakršne koli druge namene, razen za barvanje las. Izogibajte se nepotrebnemu stiku s kožo.

Po trajni ali dolgotrajnem ravnanje las počakajte vsaj dva tedna pred uporabo izdelka.

Ne uporabljajte na laseh barvanih s kano.

Kako narediti alergičen preizkus:

Odstranite uhanе. Nanesite barvo (tuba z barvno kremo) z vatirano palčko za ušesno mečico na površini približno 1-2 cm<sup>2</sup>. Pustite posušiti in ponovite

aplikacijo. Tubo z barvno kremo nato temeljito zaklenite in shranite po uporabi za 48 ur po aplikaciji.

V 48 urah to področje ne umivajte, ne pokrivajte in se ga ne dotikajte.

Če v tem obdobju opazite nenavadne reakcije, kot so srbenje, oteklina ali rdečina v okolici uporabe pripravka, **PRIPRAVKA NE UPORABLJAJTE.**